

14 ноября Берсенеvская СОШ принимала гостей. На встречу с учащимися приехали главный лесничий ГКУ РМ Юрий Васильевич Чикмайкин, лесничий Саранского участкового лесничества Михаил Петрович Наркаев, начальник отдела Центра защиты леса Иван Егорович Дыков и инженеры Центра Виктор Сергеевич и Оксана Сергеевна Красиковы.

Гости рассказали ребятам о том, какая помощь требуется лесу, почему его надо охранять, какие редкие породы деревьев растут на территории нашей республики. Поблагодарили за помощь старшеклассников - членов школьного лесничества, участвовавших во всех проводимых акциях. А также показали ребятам фотоальбом, снимки из которого запечатлели работу школьных лесничеств республики.